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. rrom: I— 056771731
¢ Sent: Friday, September 29, 2017 11:42 AM = ==

To: Stébetakova Eva

Subject: RE: MZ poptéavka letenek a ubytovéni Uruguay Montevideo - || G710

21.10.2017

Dobry den,

Potvrzuji akceptaci objednavky.

Preji hezky den!

letuska...

(E R

From: Stébetdkova Eva I

Sent: Friday, September 29, 2017 11:38 AM
To:

-
Subject: RE: MZ poptavka letenek a ubytovani Uruguay Montevideo —_

Importance: High

Dobry den,

Potvrzuji rezervaci a Zadam o vystaveni letenek.
Zadam o potvrzeni akceptace objednavky.

Dékuji

Eva Stébetakova

r ” MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVI
B T4 CESKE REPUBLIKY

Odbor mezinarodnich véci a Evropské unie

Palackého nam.4, 128 01 Praha 2



From:
Sent: Friday, September 29, 2017 11:01 AM
To: Stébetakova Eva

Subject: RE: MZ poptavka letenek a ubytovani Uruguay Montevideo _ 17.10.-
21.10.2017
Importance: High

Dobry den,

Aktualni cena je 51 518 czk.

AF5035 ¥ 170CT 2 PRGCDG HK1 1735 1925 *1A/E*
AF 394 U 170CT 2 CDGMVD HK1 2320 1030+1 *1A/E*
AF 393 K 210CT 6 MVDCDG HK1 1355 110041 *1A/E*
AF1082 K 220CT 7 CDGPRG HK1 1245 1420 *1A/E*

LETENKA JE NEPRENOSNA

STORNQO PRED ODL EUR 400

STORNO PRIPADNE ZMENA NUTNE PRED ODLETEM

ZMENA DATA PRED ODL V RAMCI TARIFU EUR 150 + SF




